

Сошлись в рукопашном бою

23 апреля в Томске прошел открытый турнир Томской области по армейскому рукопашному бою на Кубок Александра Невского, организатором которого выступил военно-спортивный клуб «Легион». В соревнованиях приняли участие более 190 спортсменов региона. Асино представляли 16 воспитанников военно-спортивного клуба «Де-

сант». После многочисленных боев на татами были подведены итоги турнира. Асиновцы по праву завоевали 15 призовых мест. Александр Цырлин, Артем Гаврилов, Владимир Алин, Александр Галайчук, Максим Чебукин и Владислав Ковалев заняли первые места в своих весовых и возрастных категориях. Двое курсантов ВСК «Десант» взяли «серебро».

Семеро асиновских ребят получили «бронзу». Жюри, в состав которого вошли представители Ассоциации ветеранов разведки и спецназа, отметило, что уровень подготовки курсантов военно-спортивных клубов Томской области с каждым годом совершенствуется. ВСК «Легион» и «Десант» являются лидерами в подобных состязаниях.

